

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

A beruházó NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zártkörűen működő Részvénytársaság és a kivitelező Strabag Általános Építő Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a **„67. sz. főút M7 autópálya és Kaposvár (észak) közötti szakasz 2x2 keresztmetszetre történő fejlesztése – Látrány elkerülő megvalósítása”** megnevezésű beruházás témájában a koronavírus járvány miatt bevezetett korlátozások értelmében személyes megjelenésű lakossági tájékoztató megtartására nem kerül sor.

A hazai forrás felhasználásával megvalósuló beruházás 2021. őszén veszi kezdetét, tervezett befejezése 2024. év eleje. A beruházás összege 28,498 milliárd forint.

A projekt bemutatása:

A tervezett kialakítás a meglévő 2x1 sávós 67. sz. főút nyomvonalát követi a 110 km/h tervezési sebességnek megfelelő tervezési paraméterek alkalmazásával.

A beruházás során kiépül 1 külön szintű csomópont (Viszi csomópont), 2 vadátjáró, 1 külön szintű földút átvezetés, illetve 1 turbó kialakítású körforgalmi csomópont a 67. sz. főút és az M7 autópálya csomópontjának déli oldali alcsomópontjában. Megépül 10 műtárgy, 3 helyen meder korrekciót hajtanak végre a Tetves patakon. A főút teljes nyomvonalán kiépül a vadvédelem, kiváltásra kerülnek a keresztező közművek.

A meglévő, Rádpusztai megközelítését biztosító útcsatlakozás a négy nyomúsítás miatt átalakításra kerül, így kizárólag a Kaposvár irányából a főútról lehajtani kívánó forgalmi irány lesz biztosítva.

A meglévő 67. sz. főút – M7 autópálya Kaposvár irányába eső – szintbeni, alcsomópontja turbó típusú körforgalomra épül át, ebbe csatlakozik a 2x2 sávós kialakítású, 67. sz. főút is. A körforgalom kiegészül a rádpusztai bekötőút csatlakozásával is, amely biztosítja a településrész megközelíthetőségét.

A meglévő földútcsatlakozások megszűnnek, a területek megközelítésének biztosítására a már meglévő úthálózathoz csatlakozó, párhuzamos földutakat építenek ki.

Kivitelezéshez kapcsolódó információk:

A Viszi külön szintű csomópont megvalósításához kapcsolódóan a 67. sz. főútról a Visz és Karád települések felé vezető 6514 j. út csomóponti csatlakozása megszűnik, ezért egy ideiglenes terelőút kiépítése valósul meg Visz irányában. Ennek a terelőútnak a kialakítása várhatóan 2021-ben megtörténik és a projekt végéig lesz fenntartva. A 6514. j. út Látrány felé vezető szakaszát a nagytömegű földmunkák beszállítása miatt használatba veszik, azonban a korrekciós szakasz építésének idejére várhatóan lezárják.

A kivitelezés során az új pályatest töltése alatt több helyszínen kavicscölöpözést végeznek, többek között a Viszi csomópont térségében. A kavicscölöpözési munkálatok nagyobb zajhatással járnak, ezért a vállalkozó igyekszik a nappali időszakban végezni a munkálatokat.

Az M7 autópálya le-, és felhajtó ágai a körforgalmi csomópont építésének időszakában, várhatóan a 2023. év során időszakosan lezárásra kerülnek.

Az út alatti híd- és áteresztéi építési munkái miatt a meglévő főúton a forgalom ideiglenes korlátozására kell számítani.

Várhatóan 2023-ban kerül sor a meglévő pálya burkolatának megerősítési és átépítési munkáira, emiatt a forgalom az új pályára terelődik majd.

Amennyiben a kivitelezéssel kapcsolatban kérdése merülne fel, azokat a tájékoztató települési honlapokon való megjelenésétől számított 15 napon belül felteheti az alábbi e-mail címen: 67@strabag.com. A kérdések és az azokra adott válaszok összesítve kerülnek közzétételre a települések honlapján (a közzétételtől számított 30 napon belül).

A kivitelezés ideje alatt felmerülő kérdések esetén a kivitelező az alábbi elérhetőségen keresztül, írásban nyújt tájékoztatást az érdeklődőknek:

Strabag Általános Építő Kft.

Levelezési cím: 8684. Somogybabod, Kossuth u. 22.

Elektronikus levelezési cím: 67@strabag.com

További információ: www.facebook.com/nifzrt és www.nif.hu oldalakon